

RIMÓCI SPORTHÍREK

Felnőtt labdarúgó csapatunk éves értékelése

Az elmúlt időszakban kétszer írásban elmondtam a véleményemet kezdéskor augusztusban, ez év februárban félévet, jelenleg júniusban évet értékelünk: A legjobb az egészben, ha végig gondolom a rimóci labdarúgásban eddig eltöltött több mint 50 évet, 10-20 évente vannak jó futballeredményes és ilyen közösségi összefogás a labdarúgásért.

1985-ös években két csapatunk volt és az egyesült, utána jöttek a jó eredmények. A 2000-es években több éves jó csapatépítés eredményeképpen több évig a megyei II. osztály egyik sikercsapata voltunk Nógrádmegyerrrel. Most zajlik a harmadik sikerszéria amikor egy éves szünet után újra csapata van Rimócnak. **Mik voltak a céljaink:** a helyi és környékbeli fiatalok játéktudására építve jó közösséget és csapatot alakítsunk ki, eredményben jó középcsapat legyünk, minél több szurkoló jöjjön ki a futballmérkőzésekre. A bajnokság első felében az eredményesség területén sok hibája volt a csapatnak, előjöttek az összeszokatlanságból adódó problémák, de a szakvezetés türelmes volt, a negatív és sikeres dolgokat csapatként értékeltük reálisan. Azt gondolom, a sportlétesítményeink állapota a labdarúgásban a **Nógrád megye egyik legjobb létesítményeiben játszhatunk** hétről-hétre. A csapat **eredményessége második félévszezonban** erősödött meg 9 győzelem, 1 döntetlen, 1 vereség, ezzel harmadikok lettünk 1 pontra lemaradva az első helyezettől. **Külön öröm számunkra, hogy a 2000-es években** jártak ennyien **(azaz több százan)** mérkőzésekre szurkolóink, a **csapat buzdítása a szurkolás szinte egyedülálló a megyében.** **Siker titka:** a közösségi összefogás a labdarúgó csapatunkért aggodás, szurkolás és sok futballöröm a győzelmek miatt. Csapatunk eredményessége alapján jogot szerzett a **megyei II. osztályban**

való indulásra, amivel élni is akarunk. További céljaink között szerepel csapat együtt tartása, egy-két poszton megerősítése szükséges, örülnénk még annak is, ha még több helyi fiatal újra bekapcsolódna a futball csapat munkájába.

Végezetül köszönöm a játékosaink eredményes futballozását, Fábián Róbert játékosedző lelkiismeretes munkáját a mérkőzések szervezését biztosító Pásztor Zsolt, Kurtán Attila, Bablena Csaba segítségét, rendezők és szurkoló táborunk buzdítását külön köszönöm Bangó Alex, Priska Tibor főszurkolók szervező munkáját.

Holecz Ferenc



Rimóci Újság - Független falusi havilap.
 Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, István király u. 15. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujstag@gmail.com)
 Allandó munkatársak: Bablena Ferenc, Beszkid János, Vincze Ágota, Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vinczéné Percze Gizella
 Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.
 Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stilizáljuk, szükség esetén rövidítjük. Kéziratot nem örzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk! Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

RIMÓCI ÚJSÁG

Ára: 280,-Ft

XXIX. ÉVFOLYAM 8. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Kisasszony hava 2023 AUGUSZTUS

„Az ember azon az ösvényen szeret haladni, ami kitaposott és komfortos, mert arról tudja, hova vezet. Aztán, jó esetben, egyszer csak kiderül, hogy kéne ide egy nagy bozótvágó, mert ez az út a pokolba vezet, és át kellene küzdeni magunkat egy másikra.” Bihari Viktória

Kedves Attila Atya!

Negyed évszázad már egy olyan jelentős időhalmaz, ami bármelyik szakmában, hivatásban, vagy szolgálatban komoly nyomot tud hagyni a 25 év elszenvédőjében, de annak környezetében élőkre is. Nagyon nehéz időket élünk, a jövő rendkívül bizonytalan és sokszor reménytelennek is tűnik. A szomszédban kopogtató háború eshetősége, a klímaváltozás, a fellazult erkölcsök és a szabados világ fenyegetése, mind-mind borúlátásra ad okot. Éppen ezért már lassan ott tartunk, hogy a békében és boldogságban megélt pillanatok vadászuk és folyamatosan nosztalgizunk. Sokszor mondogatjuk, hogy emlékszel? Bezzeg a mi időnkben minden más volt. A tanácselnök, minden problémát megoldott, az útjaink is százszor jobb állapotúak voltak. Az orvos, az első hívószóra ugrott, a papot meg otthon találhattuk éjjel-nappal. Kedves Attila Atya, Te emlékszel még azokra a boldog időkre, amikor

még Téged is csak Rimóchoz kötött a szolgálat? A Te papi életedben már lehet, hogy a pap a lelkivezetésen túl már sok-sok egyébvel is kellett, hogy foglalkozzon, de többnyire egy településen. És most? Se papnak, se falunak nincs lelkiélete.

(folytatás a 15. oldalon)



Fabiny Tamás:

Pertu

„Tessék mondani, tegezhetlek?”, kérdezte tőlem egy csöpp kislány. Megelőlegezte magának a bizalmat. Válaszomat meg sem várva, megtalálta a megfelelő formát.

Láttam, biztonságban érzi magát mellettem. Korábbi félelmét már elfelejtette. Belekapaszkodott a nadrágszáramba, tréfából belebújt a papucsomba.

Ilyenek vagyunk mindannyian. Ott sertepertélünk az Isten közelében, előbb úgy teszünk, mintha véletlenül vetődünk volna oda, majd egyre természetesebben forgolódnak körülöttem, ám sokáig még nem merjük megszólítani. De a világot sem tévesztenénk szem elől.

Aztán két marokra fogjuk bátorságunk, odasomfordálunk hozzá, felnézünk rá, alig tudjuk leplezni, hogy szívünk kalapál, nagy levegőt veszünk, és megszólítjuk. Büszkék vagyunk arra, hogy tegezhetjük.

Ő pedig talán megértően mosolyog sutaságainkon.

Augusztus 12. (szombat)	Szentkúti gyalogzarándoklat
Augusztus 12. (szombat) 17 ⁰⁰	Rimóci SE - Karacsberény Újbuda Liga labdarúgó mérkőzés
Augusztus 20. (vasárnap)	Szent István ünnepe (az augusztus 20-i megemlékezés 19-én lesz az esti szentmise keretében)
Augusztus 21. (hétfő)	Házhoz menő szelektív hulladékszállítás
Augusztus 26. (szombat) 14 ⁰⁰	Mátraverebély Szentkút SE - Rimóci SE labdarúgó mérkőzés
Szeptember 2. (szombat) 16 ⁰⁰	Rimóci SE - Mátraterenye SE labdarúgó mérkőzés
Szeptember 3. (vasárnap)	Kisasszony napi búcsú a Kápolnához
Szeptember 4. (hétfő)	Házhoz menő szelektív hulladékszállítás
Szeptember 9. (szombat) 16 ⁰⁰	Rimóci SE - Szügy SE labdarúgó mérkőzés
Szeptember 16. (szombat)	SZÜRETI



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Ülésteremből

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. júniusa és júliusa során 3 rendkívüli testületi ülést tartott a halaszthatatlan ügyek intézése céljából:

2023. június 9-i rendkívüli ülés:

A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodás módosításának jóváhagyására került sor [32/2023. (VI.9.) határozat]. 2023. július 1. napjával a hulladékgazdálkodást koncesszió keretében a MOL vette át. Emiatt volt szükséges a megállapodás módosítása.

2023. június 23-i rendkívüli ülés:

A 2023. május 17. napján bekövetkezett villámárvíz által okozott károk helyreállítása érdekében a Testület vis maior pályázat benyújtásáról döntött [33/2023. (VI.23.) határozat]. Az igényelt támogatás 33.518.474 Ft, amelyhez az Önkormányzat 3.724.276 Ft ön-erőt biztosít.

Ezenkívül a Képviselők jóváhagyták a Szécsény és Térsége Humánszolgáltató Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás 10. számú módosítását [34/2023. (VI.23.) határozat]. A tagtelepülések lakosság számának aktualizálását tartalmazta a dokumentum.

2023. július 31-i rendkívüli ülés:

Az infláció és a nyersanyagárak emelkedése miatt, szükségessé vált a gyermekétkeztetés térítési díjainak emelése átlagosan 10 %-kal [9/2023. (VII. 31.) önkormányzati rendelet]. A módosítás az ellátotti oldalt nem érinti, mivel a Rimócon tanuló gyermekek ingyenes étkezésben részesülnek. Az emelés az állami normatíva igénylésben idéző elő változást.

A rendelet módosítást követően döntött a Testület az önkormányzatok rendkívüli támogatás-sára kiírt pályázaton való részvételről [43/2023. (VII.31.) határozat]. Az igényelt támogatás 9.828.106. Ft.

A fentiekén kívül Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. június 29-én tartotta soros testületi ülését:

A Képviselők az ülés jelentős részében tájékoztatókat és beszámolókat hallgattak meg, illetve fogadtak el:

- 1) Tájékoztató Rimóc község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és a kapcsolódó feladatokról [35/2023. (VI.29.) határozat]
- 2) Beszámoló a Rimóci Nyulacska Óvoda 2022/2023-as nevelési évről [36/2023. (VI.29.) határozat]
- 3) A Balassi Bálint Megyei Könyvtár beszámolója

a könyvtárellátási szolgáltatórendszer 2022. évi tevékenységéről [37/2023. (VI.29.) határozat]

4) Tájékoztató a Balassagyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2022. évi tevékenységéről [38/2023. (VI.29.) határozat]

5) A Balassagyarmati Hivatásos Tűzoltóparancsnokság; 2022. éves Beszámoló jelentése [39/2023. (VI.29.) határozat]

6) Tájékoztató a 2022. évi adóigazgatási feladatokról, és az adóterv teljesüléséről [40/2023. (VI.29.) határozat]

7) Tájékoztató a 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről [41/2023. (VI.29.) határozat]

Az egyebek napirendjében döntött a Testület a 3177 Rimóc Balassi Bálint utca 23. (hrsz 945/14) alatti ingatlan értékesítéséről [42/2023. (VI.29.) határozat]. Az ülésekről készített jegyzőkönyvek megtekinthetők ügyfélfogadási időben a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (3177 Rimóc, Madách tér 1.). *Rózsavölgyi Tibor jegyző*

Születésnapja alkalmából

Isten éltesse sokáig

Percze Péterné Piroska nénit,
aki július 26-án ünnepelte
90. születésnapját.

A jeles nap alkalmából Orbán Viktor
Magyarország miniszterelnöke
Emléklappal köszöntötte, melyet
Szabó Vilmos polgármester adott át
egy csokor virág kíséretében.

Piroska néninek ezúton is
sok boldogságot kívánunk, erőt, egészséget,
hogy még sok boldog éveket tölthessen
családja körében.



(folytatás az 1. oldalról)

Nem egyszerű 25 év volt ez, de ahogy mondani szokás az idő majd megszépíti az emlékeket. Azt kívánom hát Neked, hogy amikor a vasmiséden ülök majd itt a Veled szemben (ez ugye 40 év múlva esedékes) az ismerős arcok láttán, csak a boldog Rimócon megélt pillanatok emléke miatt szökjön majd könny a szemedbe. Kedves Attila Atya, a rimóci hívek nevében kívánok Neked nagyon boldogan megélt ezüstmisét és a továbbiakra, lelkielégítést, békés, csendes és nyugodalmat szolgáltatót. Kívánom, hogy az életedben találj meg azt, amire felszenteletek, az égiekben pedig minden vágyad teljesüljön.

*Szabó Vilmos
polgármester*



Kedvező nyári árak a Szociális Boltban a készlet erejéig

Gyemelyi tészta többféle 4 tojasos 500 gr	739.-Ft helyett	709.- Ft / db
Reál tészta többféle 4 tojasos 500gr	779.- Ft helyett	699.- Ft / db
Rama kocka 250 gr	549.- Ft helyett	509.- Ft / db
Koronás porcukor 500 gr	560.- Ft helyett	509.- Ft / db
Koronás kockacukor 500 gr	640.- Ft helyett	499.- Ft / db
Sertés zsír lédig	2040.- Ft helyett	1430.- Ft / kg
Tepertő lédig	3960.- Ft helyett	3510.- Ft / kg
Grande tasakos levelek 60g (többféle)		340.- Ft / cs

TANSZERVÁSÁR -10% KEDVEZMÉNY!

Gólyahír:

Rein Bendegúz

2023. július 19.

Szüllők: Rigó Krisztina és Rein Tamás

Nagy Lili - 2023. július 21.

Szüllők: Oláh Orsolya és Nagy Máté

Rácz Valentin - 2023. július 25.

Szüllők: Rácz Evelin és Balázs Adrián

„Küzdöttél, de már nem lehet,
Csend ölel át és szeretet.
Csak az hal meg, kít felednek,
Örököké él, kít igazán szeretnek.”



Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunk

OLÁH BERTALANNÉ
született: **Kormány Erzsébet**
(élt 80 évet)

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút,
virágot helyeztek, és mély gyászunkban osztoztak.

Gyászoló családok

Akiért a harang szólt...



Beszkid Bertalanné 1937-2023 Nagykert út 12.	Lórikné Kiss Ibolya 1957-2023 István király út 17.
---	---

Oláh Bertalanné 1943-2023 Virág utca 14.	Kormány Istvánné 1942-2023 Mikszáth K. út 15.	Jusztin Terézia 1952-2023 István k. út 65.
---	--	---



Rimóci Kobak Egyesület 2022. évi beszámolója és közhasznúsági jelentése

A Rimóci Kobak Egyesület a 2022-es évben is igyekezett az alapszabályunkban meghatározott tevékenységeket elvégezni, az egyesület működését fenntartani. Tevékenységeinkkel próbáltuk felhívni a település lakóinak a figyelmét arra, hogy milyen fontos környezetük megóvása, tisztán tartása, az energiák tudatos felhasználása. *Egyesületünk fő célja a környezet megóvása, ápolása és tisztán tartása, ezt a szemléletmódot a fiatalabb generációknak is megmutatni, valamint a település kulturális életének segítése, szervezése, hagyományaink ápolása, megőrzése és továbbadása az utókor számára.*

2021. októberében nyújtottunk be pályázatot a **2022-es NEA - Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatásra.** A támogatása működési költségeken túl pl. fásítási programot is tartalmazott, sajnos azonban nem került az egész projekt támogatásra, csupán **150.000Ft** összeget ítélt meg számunkra.

A 150.000Ft pályázati támogatásból a következő összegeket finanszíroztuk:

- Könyvelési díj (80.000Ft)
- Kerek rendezvény asztal (60.890Ft)
- Bankszámlavezetési díj (8.385Ft)
- Szemeteszsákok (725Ft)

A projekt időszaka: **2022.04.01 - 2023.03.31.**

Pályázati azonosító: **NEAO-KP-1-2022/8-000252**

2022 decemberében szintén pályáztunk a **NEA 2023** működési támogatásra, mely 2023. februárjában **337.000Ft** támogatásban részesült, melyet a 2023.04.01 - 2024.03.30. között kell felhasználni. (NEAG-KP-12023/4-000253)

2022-ben az adó **1%-os** felajánlásokból Egyesületünk **58.253Ft-ot** kapott. Ez az összeg tartalékolásra került, az előző években kapott 1%-ból Egyesületünk 25 db szemétszedő csipeszt vásárolt meg. **A felajánlott támogatási összegeket ez úton is hálásan köszönjük!**

2022 áprilisában a Föld napja alkalmából a Rimóci Szent István Általános Iskola 3. és 4. osztályos tanulóinak tartottunk előadást környezetvédelmi témában. A bemutatóval egybekötött beszélgetés al-

kalmával megnéztünk a világ természeti szépségeit, valamint azokat a dolgokat, amelyek tönkre teszik, károsítják, elpusztítják a környezetet. A „Ki a felelős mindezekért?” kérdésre egységes válasz érkezett: „Az ember!” Végül megbeszéltük, mi mit tudunk tenni egyénileg, hogy jobb, és élhetőbb legyen a környezetünk, és ez azért fontos, mert nem egy, hanem több milliárd ember befolyásolja a Föld sorsának alakulását.

2022. május 18-án Egyesületünk a Magyar Máltai Szeretetszolgálat rimóci részlegével együttműködve tartott szemétszedést Rimócon, a Rákóczi út - Hunyadi út találkozásánál. Az akció célja az volt, hogy felszámoljuk az ott keletkezett illegális személerakó helyet. A kesztyűket, zsákokat Egyesületünk biztosította, a résztvevők toborzását, valamint a nagy konténereket a Szeretetszolgálat szervezte a helyszínrre.

Egyesületünk tagjai 2022-ben is segítséget nyújtottak a májusi Patak parti esték! elnevezésű közösségi rendezvénynek lebonyolításában, mely ismét megmozgatta a helyi lakosságot.

Egyesületünkél továbbra is közösségi szolgálatot végezhetnek azok a középiskolás diákok, akiknek szükséges az 50 óra közösségi szolgálat az érettségihez, továbbá az Egyesület regisztrált önkéntes fogadó szervezet is. 2022-ben 1 diák végzett közösségi szolgálatot Egyesületünkél.

A 2022-ben Egyesületünk megjelent a települési ünnepségeken, eseményeken. Tevékenységeikről, a környezetvédelemmel kapcsolatos felhívásokról, aktualitásokról rendszeresen hírt adunk a helyi, havonta megjelenő Rimóci Újságban.

Egyesületünk tevékenységével a település lakosságának, valamint természeti környezetének javát és fejlődését igyekszik szolgálni a település egyesületeivel és intézményeivel együttműködve. Nagyon fontosnak tartjuk, a gyerekek, fiatalok, felnőttek környezettudatosságra történő nevelését, ezért előadások, tájékoztatók keretében hívtuk fel a figyelmet a környezetvédelem fontosságára, ezzel segítve a szemléletmódjuk pozitív irányba történő elmozdítását. Természetvédelmi- és kulturális tevékenységeinkkel hozzájárulunk a lakosság jólétéhez, valamint a település fejlődéséhez.

Vincze Ágota
Rimóci Kobak Egyesület
elnök

Projektnyitó rendezvény Rimóci Nyulacska Óvoda

Rimóc Község Önkormányzata 2022-ben a TOP Plusz 3.3.1-21 kódszámú **Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése** című felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be **Óvodafejlesztés Rimóc községben** címmel, konzorciumra lépve a Nyugat-Nógrád Térségfejlesztő Nonprofit Kft-vel. Az épület felújítására irányuló pályázat beadásának már sokadik próbálkozásán van túl a település vezetése, de most végre sikerült. Nagy-nagy hála érte Balla Mihály képviselő úr közbenjárásának, akinek segítségével még most is csak álmodoznánk a felújításról.

Nem kell hát sokáig taglalnom, hogy egy régi álmunk válik majd valóra, amikor ezután a nyitórendezvény után legközelebb majd a projekt zárásakor koccintunk egyet az óvoda épületünk csodálatos megújulására.

Rimóc Község Önkormányzata mindig is fontos feladatának tartotta és tartja a településen és annak környezetében élő gyermekek nevelését, oktatását. Minden lehetőséget megragadunk, minden lehetőséggel élünk, ami a gyerekek előmenetelének biztosítását célozza, mert mentálisan és fizikálisan egészséges, aktív népesség nélkül a gazdasági tevékenységek sem lehetnek egyszer majd sikeresek.

A községet a leszakadás veszélye fenyegeti a fiatal képzett szülők elvándorlása miatt, a zsáktelepülés volta miatt, ami reményeink szerint szintén változni fog egy másik nyertes pályázatnak köszönhetően, ugyanis aszfalt csík köti majd össze Rimóc községet Varsánnyal.

Fontosnak tartjuk tehát intézményeik meg- és fenntartását, hiszen azok egymásra épülnek, egymást szolgálják. A nemrégiben befejezett konyhai beruházásunkkal, a konyha üzemeltetésének átvételével újabb munkahelyeket teremtettünk ugyan, de ha nincs kire főzni, a pékségünkben nincs kire sütnünk, ha boltunkban nem lesz fizetőképes kereslet, akkor minden erőfeszítés hiábavaló.

A település tekintetében kiemelt fontosságú a hátrányos helyzetű lakosság hosszú távú integrációját segítő beruházások megvalósítása. Ennek egyik alappillére az óvodai alapellátás minősége, infrastruktúrájának színvonala, korszerűsége. A gyermek születések száma folyamatosan emelkedő tendenciát mutat. Éppen ezért ebben a projektben a meglévő óvodánk fejlesztését valósítjuk majd meg, melynek célja elsősorban a felújításon, az esztétikai élmény fokozásán túl az energiahatékonysági korszerűsítés is, az önkormányzat fenntartási költségeinek mérséklése érdekében, hiszen ennek nagyon jelentős hányadát a rezszi teszi ki.

A projekt a településfejlesztési intézkedésekkel összhangban képes hozzájárulni az egészséges, biztonságos,

fenntartható, családbarát települési környezet kialakításához, illetve az önkormányzati alapszolgáltatások színvonalának és elérhetőségének javításához. Segíti a szülők munkába állását és nem utolsósorban munkahelyet is biztosít helyben az intézményben dolgozóknak.

A projektben megújul szükség szerinti mértékben a tetőszerkezet, teljes egészében a héjazat, aminek keretén belül megvalósul az azbesztmentesítés is. Komplettnyílászáró csere, külső homlokzati és zárófödém hőszigetelés, az épületgépészetben belül a fűtés teljes korszerűsítése, két foglalkoztató burkolatcsereje, a vezetői szoba és vizesblokk felújítása, tornaszoba kialakítása, egy projektor-nyitólámpa és projektor beszerzése valósul meg még a pályázatból. Az óvoda 1977-ben épült, jelenleg 75 férőhellyel rendelkezik. Jól felszerelt, biztonságos, de a felújítása már nem volt halasztható, mivel a két rendkívül gazdaságtalanul működő gázkazánnal és a fatüzelésű kazán együttes használatával sem volt biztosítható az óvodában sokszor a földön játszó gyerekek számára előírt hőmérséklet. A fűtést biztosító elavult kazánokon túl az épületet határoló fal- és nyílászáró szerkezetek is az 50 évvel ezelőtti normáknak megfelelőek voltak új korokban, el lehet képzelni mit tudnak most. Az azbesztmentesítés megvalósításával lehetőség nyílik majd ennek az intézménynek is a nap-elemmel történő felszerelése, ami további költséghatékonyságot biztosít a fenntartáshoz.

Összefoglalva tehát ennek a 120 milliós beruházásnak nemcsak a felújítás a célja, hanem hogy a fiatal szülők számára egyértelművé tegyük gyermekük hovatartozását, erősítsük bennük a faluhoz való kötődést az identitástudatot. Vonzó és csábító lehetőséget biztosítsunk gyermekek számára a Rimóci Nyulacska Óvodába járatásával más települések intézményeivel szemben. Mert akit már gyermekkorban elveszítünk azt örökre elveszítjük, soha nem lesz már olyan kötődése a településhez, hiszen a barátai már nem Rimócon vannak, a megélt élmények már nem rimóci helyszínekhez köthetőek.

Ezért azt gondolom, hogy pénzben nem kifejezhető értéket teremtünk majd ennek a projektnek az indításával, ennek a projektnek a megvalósításával.

A rendezvényen megjelentek:

Balla Mihály képviselő úr és kíséretében **Velencei Norbert** úr **Dr. Bagó József** úr Nógrád Vármegye jegyzője

A Nyugat-Nógrád Térségfejlesztő Nonprofit Kft. képviselőjében megjelent: **Kissné Babinszky Andrea**

Pörgye Ágnes Megafon rádió

Pásztorné Percze Gyöngyike Intézményvezető asszony és munkatársai

Rimóc Község jegyzője **Dr. Rózsavölgyi Tibor** úr

Rimóc Község Képviselőtestülete

Nagy tisztelettel köszöntök minden kedves Megjelentet!

Engedjék meg, hogy először is röviden összegezzem az utóbbi idők települést érintő eseményeit.

Az elmúlt időszakban pályázott belterületi útjaink, úgy mint a Virág, Kölcsény és Vörösmarty utcák felújítása elkészült. Elkészült a játszótérünk, aminek az ünnepélyes átadója július 5-én szerdán volt, ezután birtokba vehetik a gyerekek. A konyhánk egy teljeskörű felújításon esett át, ami egy öt méteres elszívóernyő, ferdeszelet sütő, elektromos üst, új zsámoly és egy háromszintes sütő beszerzésén túl egy elektromos felújítást és egy a teljes épületet érintő festési és mázolás munkákat is jelentett. A gondozónők elköltözésével lehetőség nyílt egy 40 személyt is könnyedén befogadó étterem kialakítására, amit a gyerekek már nagy örömmel használnak. A temető kerítés Rákóczi utcai szakasza a következő, valamint az óvodánk felújítása, aminek a közbeszerzése jelenpillanatban folyik.

A Varsányt Rimóccal összekötő külterületi út megépítése még várat magára, az engedélyeztetése folyik. Néhány nappal ezelőtt még arra készültem, hogy Uniós pénzek meg nem érkezésére hivatkozzak, amikor azt mondom, hogy nincs még döntés az út ügyében, de ez már nem igaz, ugyanis időközben megkaptuk a támogatói okiratot. Tehát az engedélyeztetés lefolytatása után megkezdődhet az út kivitelezésére irányuló közbeszerzés.

Az elkövetkezendő időszakban, ha újra lehetőség nyílik pályázni a temető szoros oldalán található kerítését is szeretnénk bepályázni, illetve nagyon fontos lenne egy kulturált a mai kor igényeit kielégítő vizesblokk kialakítása.

Tervünkben van, hogy megszerezzük a tulajdonjogát a valamikori presszó kertjének, ahol készülhetne egy fedett színpad, ami helyet adhatna akár egy színpadnak és száraz alá kerülhetne a nézőtér is. Mutatkozik egy ilyen irányú pályázat megpróbáljuk ezt kihasználni.

További elképzelés még, hogy a csarnokunkat egy szociális egységgel bővítsük. A csarnokban található vizesblokkok népesebb rendezvények alkalmával képtelenek ellátni rendeltetésüket. Ezért fontos lenne egy ilyen jellegű fejlesztés, ahol még helyet kaphatna egy tálalásra alkalmas előkészítő konyha és egy öltöző helyiség az előadók számára. Egy belügyminisztériumi támogatásnak köszönhetően megtörtént a pékség és a térsztagyár korszerűsítése, ami kapacitást növelő eszközök beszerzésén túl a rezsit csökkentő napelem rendszer kiépítését és az épület környezetének javulását is célozta. Szeretnénk, haminél több ember hozzájuthatna a pékségben előállított kiváló minőségű termékekhez. A szécsényi fornettis bolt felszámolásából felvásárolt eladó pultrával és kávégéppel próbáltuk egy kicsit fejleszteni, szebbé, gusztosabbá tenni az eladásra kínált termékpalaletát.

Sajnos a Málta által kezdeményezett napelempark építése megghiúsult. Köszönhető részben a napelempark projektek befagyasztásának, valamint terület vételárában sem volt egyetértés. A kettőnk által elképzelt eladási és vételi árak közötti viszonyban sem voltak egymással. Ettől függetlenül még nem fűjtük le teljesen a projektet, illetve amennyiben valahol máshol valószínűleg hasonló beruházás, abból ugyanúgy részesedhetnek rimóci rászorulóknak is.

A rimóci Szent József Katolikus Férfiszövetségnek köszönhetően ismét egy újabb köztéri szoborral gazdagodhat

tott a település. A szobor alkotója Manhertz István pilisvörösvári kőfaragó mester. Az alkotás felajánlója egy magát megnevezni nem kívánó Szent József barátunk. A helyszín rendelkezésre bocsájtását, a lehetőséget, hogy a templomnál szentelhetünk, szeretném megköszönni Plébános atyának és a Képviselő testületnek.

Tudom, hogy sokan csak megmosolyogják, de én hiszek benne és nagyon komolyan gondolom megfogadni Grácián atya intelmeit, miszerint nagyon fontos, hogy erős szentekkel vegyük körül magunkat és erős szentek védjék családunkat, településünket, hazánkat. Azt mondja, hogy figyelniük kell a jeleket. Sajnálatos módon, ami most a világban történik teljesen a végítélet jeleit mutatja. Csak a rettenet, a borzalom, a tragédia, amivel a figyelmünk leköthető. Nagyon szeretjük a pengéért, a perlekedést, na meg a számonkérést. Csodálatos táptalaj ehhez a facebook. Segítségével soha el nem mulasztjuk tudtára adni a vétkesnek, hogy átok minden porcikájára. A megbocsájtás vagy a jóindulat vélelme számunkra már ismeretlen.

Folyamatosan szajkózom a Hunyadi és Magashegyi utak felújítását, amiben nagyon vártam a Málta ráhatását, segítségét is, hiszen komoly belügyminisztériumi befolyással rendelkeznek. Ezek az utak már a szószeres értelmében járhatatlanok. Az itt élő emberek már-már nem tudják megközelíteni gépkocsival az ingatlanjaikat. Úgy tűnik, hogy a Magashegyi út problémája megoldódni látszik, köszönhetően az újonnan meghirdetett Magyar falu programnak és a vis maior-ban bepályázott kőalapnak. A kőalap reményeim szerint a Hunyadi út temető feletti szakaszán is elkészül, amit szintén a vis maior-ban pályáztunk. A Magashegyi út felületzárását a Magyar faluból finanszírozzunk, ami azt jelenti, hogy az István király úttól a Hunyadi úti csatlakozásig egy összefüggő aszfaltozást kapna az utca.

Az idei évre egy nagyon tisztességes költségvetést tudtunk elfogadni, ami a 4 év megfontolt és takarékos gazdálkodásának volt köszönhető. Sajnálatos módon ez mint egy szappanbuborék semmivé vált a megemelkedett rezszi költségeknek köszönhetően. Soha nem látott villany, de főleg gázszámlákkal küzdöttünk. Minden megtakarításunkat feléltük az eszelős rezsiknek köszönhetően. Kíváncsian várjuk, hogy milyen elképzeléssel áll majd elő a kormány, hiszen nem lehet céljuk, hogy úgy maradjunk életben, hogy a fűtési idényben korlátozzuk azon intézmények nyitvatartását, amelyek még valamilyen módon az amúgy is haldokló közösségi életet szolgálják.

A kétszer is megélt árvíz margójára csak annyit, hogy ismét megpróbált minket a jó Isten. Május 17-én a Sipeki és a Hollókői patak vízgyűjtő területén, talán mondhatom azt, hogy soha nem látott mennyiségű csapadék hullott. A fél óránként 30 mm-t meghaladó eső már felhőszakadásnak minősül. A sipekiek szerint pedig volt olyan napszak, hogy 2 óra alatt 100 mm-t meghaladó mennyiség esett. Mindezt tetézte, hogy az előző napok esőzése már telítették a talaj befogadóképességét, vagyis a 17-én lehulló eső már azonnal úgy viselkedett, mint télen, amikor a fagyos földre folyékony halmazállapotú csapadék esik, ami azonnal elindul a mélyebb pontok irányába. 16 órakor a patak rimóci szakaszán még teljes nyugalom volt. A víz még a betonmederben folytatta útját a Háromágú felé. Akkor még Vizi Zoltán nógrádsipeki polgármester úr is úgy gondolta, hogy a falu felett épült záportározó képes lesz kezelni az esőt, hiszen a patak még biztonsággal a medrében vezette a vizet.

A Szent Miklós Gondozási Központ ezzel a kis cikkel szól Rimóc község olvasóihhoz...

Augusztus az év nyolcadik hónapja a Gergely-naptárban, és 31 napos. Nevét a híres római császárról, Augustus Octavianusról kapta. Az, hogy ez a hónap – különös módon – a július után szintén 31 napos, annak köszönhető, hogy Augustus császár ugyanannyi napot akart, mint amennyi a Iulius Caesarról elnevezett júliusban van. A népi kalendárium Kisasszony havának, valamint az új kenyér havának nevezi.

Főbb események:

augusztus 1.:

A forint születésnapja

Az anyatejes táplálás világnapja

augusztus 2.:

A Cigány Holokauszt Napja

augusztus 6.:

Jézus Krisztus színeváltozása

Szent Ceferinó, a romák védőszentje ünnepe a katolikus egyházban

augusztus 10.:

Szent Lőrinc napja

augusztus 13.:

A balkezesek világnapja

augusztus 15.:

Nagyboldogasszony napja

augusztus 20.:

Szent István államalapító, és az új kenyér ünnepe

A Magyar Köztársaság hivatalos állami ünnepe

augusztus 29.:

A Magyar Fotográfia Napja

augusztus 30.:

Az Eltűntek Világnapja



Augusztus 20.

Magyarország nemzeti ünnepe és hivatalos állami ünnepe az államalapítás és az államalapító I. (Szent) István király emlékére. A nap egyben a magyar katolikus egyház egyik – Magyarország fővédőszentjének tiszteletére tartott – főünnepe.

A magyar történelemben az államalapító király 1083. augusztus 20-i szentté avatásától szerepet játszik Szent István emlékezete, amit koronként eltérően értelmeztek és ünnepeltek. Az Árpád-korban az uralkodó dinasztia legitimitását szolgálta az István-kultusz, melyet a később hozzákapcsolódó Szűz Mária-tisztelet egyházi jellegűvé változtatott. 1686-ban XI. Ince pápa Buda visszafoglalása alkalmából elrendelte, hogy a katolikus világ évente emlékezzen meg Szent Istvánról. 1771-ben Mária Terézia országos ünnepé minősítette Szent István napját, és Budára hozatta a Szent Jobbot, ezzel fejezve ki, hogy a Habsburgok legitim magyar uralkodók. Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc leverése utáni Bach-korszakban nem engedélyezték a független magyar államot jelképező első király ünneplését, de 1891-ben Ferenc József munkaszüneti nappá tette augusztus 20-át. A két világháború között újra a nemzeti érzelmek kerültek előtérbe, így az 1938. évi székesfehérvári országgyűlés törvénybe iktatta Szent István emlékét és a nemzeti ünnepet. A kommunista hatalom ezt nem törölte el, hanem 1950-től a népköztársaság, illetve az alkotmány ünnepének nevezte. A rendszerváltás után, 1991-ben az Országgyűlés a nemzeti ünnepek közül kiemelve állami ünnepé nyilvánította.

A hivatalos ünneplés Budapesten, a Kossuth téren Magyarország lobogójának felvonásával és a tisztavatással kezdődik. Budán rendezik meg a mesterségek ünnepét, és ott mutatják be Magyarország tortáját. Bár délután a Szent István-bazilika körüli Szent Jobb-körmeneten részt vesznek a közjogi méltóságok is, az eseményen elsősorban a hívők tisztelegnek Magyarország fővédőszentje előtt. Az ünnepnapot az esti tűzijáték zárja.



Plébániai Játsszóházas Napok



Szent Anna napi Palóc Búcsú



Fotó: Komka Péter

Náluk ez rövid időn belül megváltozott, ami Rimócon csak néhány óra múlva következett be. A patak kilépett medréről és megállíthatatlanul robogott irányunkba. Másnap elmondták nekem, hogy egy ezt megelőző áradás alkalmával gátszakítást hajtottak végre a lakott területek védelmének érdekében, de itt erre nem volt szükség, mivel a víz már a szántóföldek teljes szélességében érkezett Rimóc fölé. Szuhányiné Irénke nénihez kérdeztem, aki szerint ugyan Rimócon öregedett meg, de ilyet még nem élt át. A patak nem a kertjén jött fel, hanem egyenesen a házának feszülve érkezett. A következő áradáskor végighajtottunk a gáton, akkor a gazdák által a víz levezetésének szánt árkok elkezdtek visszafelé működni. Mídkét alkalommal világos volt, hogy egy bizonyos vízszint után a pálya környékét gyorsan elveszítjük. Eközben a település másik végén már a belvíz okozott problémát, ugyanis a hegyről lezúduló esővizet az árkok már nem kezelték, ezért az udvarokba többhelyen is betört. Azt csak zárójelben, hogy a vízbetöréseket jellemzően a kertek végében kialakított gátak megszüntetése, elszántása okozta. Ezzel csak az a probléma, hogy az egyébként a Lóci úton távozó vizet is behoztuk a faluba, még nagyobb belvizet okozva ezzel az István király és a Szécsényi utakon. A homokszakítás egyébként nagyon rövid időn belül megkezdődött, de a villámárnak köszönhetően csak nagyon kevés házat sikerült igazán megvédeni. Sokszor beraktuk a zsákokat védve az épületet az egyik oldalról, mire végeztünk megjött a víz a másik oldalról. Amit körbe vett a víz ott a lakószintet próbáltuk védeni, de volt rá példa, hogy az ajtón ugyan nem jutott be, de a falakon, vagy a mélyben fekvő helyiségekben az aljazaton keresztül megindult a szivárgás. 69 háznál történt beavatkozás 1500 homokzsákkal 30 m³ homokot felhasználva. Segítették a védekezést munkagépek, teherautók és rengeteg szorgos ember. Mindenkit ki tudtunk elégíteni homokzsákkal, ahol igény volt rá. Másnap két autó megrakott zsákkal segítettük a szécsényiek védekezését. A második áradást már viszonylag higgadtan tudtuk kezelni, már amennyire higgadt tudtam maradni, amikor Kanyó Balázs rimóci honfitársunk felhívott az éjszaka közepén, hogy Sipeket már megint viszi a víz. Átmenve azért megállapítható volt, hogy az előzőhöz képest kisebb vízállásra számíthatunk és azt is tudtuk, hogy van legalább négy óránk mire nálunk tetőzik az ár. Így mire megjött a víz már behomokszákolva felkészülten vártuk a tetőzést, ami valóban jóval alatta maradt az előzőnek.

Az első áradás után már másnap jeleztük a problémáinkat a Kormányhivatalnak, amire Ők védelmi bizottsági ülést kezdeményeztek, ahol vízügyi szakemberek véleményét is kikérhettük. Elmondásuk szerint is dupla volt a vízmennyiség, mint amire ezeket a medreket tervezték. A meder takarításra forrás nincs, de az önkormányzat kezeli a patakmedret a gázlótól, gázlógig. Én végigjártam a patakmedret azzal a kivitelezővel, aki a sipeki takarítást is végezte, azt mondta, hogy a sipekiek boldogok lennének ilyen meder láttán. Ettől függetlenül megkértem, hogy vonuljon fel és kotorja végig a medret. Ez szerdán indult volna, de a már ismert program végett (Köztársasági elnök látogatása) löktünk egy kicsit a kezdésen.

Én nagyon szeretném megköszönni mindenkinek, aki

valamilyen módon hozzájárult a védekezéshez. A katasztrófavédelemnek a szakszerű segítségükért, többször végig járták az elöntött ingatlanokat nyugtatva jelenlétükkel a házaikba szorultakat. Köszönöm az önkénteseknek, akik a környező településekről érkezve próbáltak hozzájárulni eszközeikkel, tapasztalatukkal a mentés sikerességéhez. Ők Sipeken végezve nem hazaindultak, hanem felajánlották segítségüket a rimóci embereknek is. Szándékosan nem akartam néven nevezni senkit, mert nem szeretnék senkit kifelejteni a felsorolásból, de nem mehetek el Virág István Rákóczi utcai lakos mellett, akit a legtöbben viccesen csak „Kisgarbónak” hívnak. Szerintem az emberek nagy többsége még fel sem fogta mi történik Rimócon, amikor Ő már Virág Lacival a háromágúban küzdött a saját eszközét nem kímélve az átjáróban feltorkollott uszadékkal, megakadályozva ezzel a patak visszaduzzadását a falura. Már nem először adta tanúbizonyosságát önzetlenségének és bátorságának, a faluért dobban a szíve. Köszönöm tehát mindenkinek, aki első szóra lapátot ragadott és rakta a zsákokat, vagy testiépességét nem kímélve botorkált a sokszor derékig érő vízben és próbálta helyére juttatni a sokszor 30-40 kg-ra vizesedett homokzsákokat. Köszönet mindenkinek, megint megmutattuk, mint a covid alatt oly sokszor, hogy bár kiveszöben van még vidéken is az összetartás, de ha baj van még mindig nem tudunk segítség nélkül elmenni a másik mellett. Tudom, hogy vannak kételkedők, de ez ellen a villámár ellen nincs gyógyszer, ilyen áradatra semmit nem lehet méretezni. Lásd a Sipekiek záportározóját, ekkora víznél már tehetetlen volt. A többszöröse esett annak, mint amire méretezték. Valószínűleg, ha nekünk lett volna ilyenünk csak megnyújtani lett volna képes a védekezést, de megakadályozni a katasztrófát nem. Kérek tehát mindenkit, hogy ne gyártson összeesküvés elméleteket, hiszen mindenki igyekezett önzetlenül a legjobb tudását adva a védekezést segíteni. Köszönet és hála mindenkinek.

Természetesen továbbra is kérem, hogy mindenki fordítson nagyobb gondot a háza előtti árok karbantartására. Nem magyarázat erre, hogy előttem áll a víz. Én előttem is áll, aztán elszikkad. Vannak olyan helyek, ahol egyszerűen a terület adottsága végett nem biztosítható a szabad elfolyás, de ha van árok van hová kifolynia a víznek. Egyébként már új építésnél mindenkinek a saját területén kell gondoskodnia az elszikkasztásról, az ereszcatorna vízzel nem terhelheti a közterületet.

A VGÜ és az önkormányzat kérése: Az elmúlt időszak csapadékos időjárása következtében az útmenti növényzet (fák, cserjék) erőteljes növekedésnek indult. Az út őrsvényébe benyúló ágak kárt okoznak a járművekben, valamint a tolatások elvégzésénél balesetveszélyt is jelentenek a beláthatatlanság következtében. Fentiek alapján kérem szíves közreműködésüket az alábbi felsorolt utcákban a szükséges metszési munkálatok elvégzésében, elvégzettetésében.

-Józan utca, Ady Endre út, Varsányi utca (Diófa), Nefelejcs út, Hársfa út És akkor most ismét kérem, hogy fordítson mindenki nagyobb gondot a portája tisztaságára, rendezettségére, hiszen ezzel nyújtunk jó benyomást az ideérkezőkre. Lehetőségeihez mérten az önkormányzat is mindent elkövet, hogy épüljön, szépüljön a falu. **Szabó Vilmos** polgármester



NYULACSKA HÍREK



A Nyulacska ovi nyári élményei

A nyári időszakban is fontos, hogy az óvodai életet olyan tartalommal töltsük meg, amely bár egy kicsit eltér a megszokottól, mégis színes, változatos, és élményekkel teli legyen. Sokat tartózkodunk a szabadban, reggel jó idő esetén már az udvaron gyülekezünk, igyekszünk kihasználni az udvarunk adta lehetőségeket, a sok játékot. A napirend alakításával lehetőséget biztosítunk arra, hogy a gyermekek jól szervezeten tölthessék mindennapjaikat.

Öt év margójára

Amikor öt évvel ezelőtt elértem azt a kort, hogy nyugdíjba vonulhatok, még úgy gondoltam, hogy pihenéssel, utazással, olvasással és a családom segítségével töltöm napjaimat. Aztán mindez megváltozott, amikor az óvoda akkori vezetője kérte, hogy segítsen ki őket. Évek óta nem jelentkezik óvodapedagógus, és a három csoport gyermekeinek megfelelő nevelése nagy nehézségekbe ütközik. Rövid gondolkodás után mondtam igent, és egy évre, félállású óvónőként érkeztem Rimócra. Az egy évből öt év lett. Az óvoda közössége, a gyerekek nyitottsága, a feladatok sokszínűsége minden évben maradásra készítetett. Örülök, hogy megismerhettem a rimóci embereket, óvodásokat, szülőket, kolléganőket, magát ezt a szép kis falut, az összetartó közösséget. Szép emlékeim között őrzöm az itt töltött éveket, sajnáltam volna, ha mindez kimaradt volna az életemből. Sajnálattal állok fel és veszek búcsút az óvodától, Rimóctól, de elérkezett az az idő, amikor pihenésre, nyugalomra vágyik az ember. Köszönöm a sok-sok kedvességet, örömteli pillanatot, a befogadást kollégáimnak, szülőknél, a korrekt kapcsolatot az önkormányzattal. Kívánom, hogy a felújított óvodában élményekkel telve éljék napjaikat a gyermekek, a dolgozóknak sikereiben gazdag munkát, tartalmas éveket. Jó egészséget, gondtalan óvodás éveket gyerekeknek, szülőknél, az óvoda nevelőinek!

Szoetlik Péterné
óvodapedagógus



IDŐSEK, BETEGEK SZENTKÚTI BÚCSÚJA – augusztus 2.

Porciunkula ünnepe Szent Ferenchez köthető. A porciunkula részecskét jelent, annak az Assisiben található földdarabnak a neve, ahol Ferenc helyreállította az Angyalos Boldogasszony Kápolnát. Itt imádkozva jelent meg a Neki az Úr Jézus és a Szűzanya és arra biztatták, kérjen valami nagy kegyelmet. A Szeráfi Atya azt kérte, hogy aki e kis templomot meglátogatja, teljes búcsút nyerjen. Mivel Ferenc az istenkapcsolatot emelte ki, nem magát a zarándoklást, hanem a szentségi jelleget, vagyis a bűnbánatot és az eucharisztia vételét állította középpontba, a porciunkulai búcsút később az összes ferences és klarissza templomra, majd végül minden plébániatemplomra is kiterjesztették augusztus 2-i időponttal. Ezen a napon a világ összes ferences templomában búcsú nyerhető. Ezzel a céllal indultunk mi is útnak, a sokunk által szeretett Mária kegyhelyre, Szentkútra augusztus 2-án 49 fővel.

A megérkezés után a zarándokokat Orosz A Lóránt OFM köszöntötte, majd a beköszönés után Szentgyónás elvégzésére volt lehetőség. A Szentmisést Ternyák Csaba egri érsek tartotta, arról beszélt, hogy mindnyájunknak kell, hogy legyen „porciunkulája” – egy olyan hely, ahová visszavágyik, ahol lelke békére talál és feltöltődik. Többünknek a Szentkúti kegyhely egy ilyen hely. Öröm volt látni minden ott lévő arcán a megnyugvást, az örömet, hogy ismét a Szűzanya közelében lehet. A Szentmise után a betegek kenetében részesülhetett, aki szeretett volna, majd a Keresztút és a Litánia elvégzésére is nyílt lehetőség. És hát a jó dolgok gyorsan elrepülnek, eljött a búcsú pillanata is, így mi is elköszöntünk a Szűzanyától de lélekben feltöltődve indultunk vissza. Köszönjük a kapott kegyelmeket, a jó időt és a lehetőséget, hogy az idei évben ismét eljutottunk a „mi porcinkulánra”! A zarándokok nevében:

Perczéné M Gyöngyi



Első zarándokutam

Az egyik nógrádsipeki ismerősöm Rimóc-Nógrádsipek-Herencsény útvonalon zarándokutat posztolt. Amint megláttam tudtam, hogy ha csatlakozhatom én is, akkor biztosan ott leszek! Mégpedig azért, mert nagyon régóta szerettem volna Nógrádsipekről átmenni a hegyen Herencsénybe úgy, mint kisgyermek koromban tettük a szüleimmel. Ugyanis édesanyám nógrádsipeki, édesapám herencsényi születésű volt. Akkoriban Herencsényben laktunk. Sajnos ők már nem élnek, nekem pedig egyáltalán nincs semmi érzékem a tájékozódáshoz.

Tehát ez nekem nagyon kapóra jött. Szóval írtam Iminek, hogy én is mehetnék-e, amire ő azt válaszolta nagy örömmel, hogy szeretettel várnak.

Másik okom pedig az volt erre az útra, hogy életemben először részt vegyek egy zarándoklapon, mivel hívó ember vagyok.

Gondoltam, így elsőre ez a távolság teljesen megfelel az én kondíciómnak.

Háromnegyed hétkor volt gyülekező Nógrádsipeken a Művelődési Ház előtt. Balassagyarmati lévén igyekezni kellett, hogy időben ott legyek, ami sikerült is.

Már voltak jó páran a helyszínen, de én senkit nem ismertem. Gondoltam, nem baj, nem az a lényeg, majd menet közben megismerkedünk!

Később azért csak jött pár ismerős arc is.

Kicsi csúszással indultunk, szépen haladtunk, néha megálltunk imádkozni egy-egy keresztnél, a legtöbben énekeltek is. Én sajnos nem ismerem ezeket az énekeket, de nagyon tetszettek, bár jobb is mindenkinek, ha én nem hallatom a hangomat.

Nagyon kellemesen és jó hangulatban haladtunk a hegyerinc felé, bár irtó meleg volt és elég nagy kaptatón haladt az út fölfelé.

A tetőre érve csodás kilátás tárult elénk Sipekre is és Herencsényre is. Innen lefelé szépen kitakarított ösvényen haladtunk Herencsény felé, ami köszönhető Herencsény önkormányzatának.



Séta közben eszembe jutott pár gyermekkori emlék, amikor szüleimmel és testvéremmel jártunk erre.

Lassan beértünk a faluba, ahol rögtön kedves, vendégszerető emberek fogadták a menetet. Kedves szavakkal, enni-inni valóval kínálva mindenkit.

Alig mentünk pár métert, egy másik porta kapujában is többféle finomsággal és frissítővel kínáltak meg minket. Innen elindulva mindjárt a falu központjában találtuk magunkat, ahol a polgármester úr köszöntővel fogadott bennünket, ami nagyon kedves volt tőle. Tényleg érezte az ember lánya, hogy itt valóban örömmel fogadják a vendégeket. Nagyon megható volt az egész fogadtatás.

Ezután együtt mentünk be a fogadó bizottsággal a felállított sátorhoz, ahol ismét megleptek minket étellel-itallal, kávéval. Nagyon jó dolgunk volt ismét! Kicsit pihentünk, beszélgettünk, régi kedves ismerősökkel is találkoztam, akik meglepődtek, hogy én is ott vagyok. Mondtam nekik, hogy legközelebb is itt leszek.

11-re mentünk a templomba, ahol 3 papos misét celebráltak, ami nekem új volt ugyan, de tetszett. Volt templomszentelés, urnafal szentelés és az újonnan elkészült harangláb felszentelése is. Több régen látott ismerőst, kollégát, rokont véltem fölfedezni a tömegben. Valaki kérdezte tőlem, hogy voltam-e már ebben a templomban. Persze, mondtam. Itt kereszteltek, igaz több mint fél évszázada. Természetesen voltam azóta is egy párszor, de sajnos temetés miatt. Egyébként nagyon szép lett a templom, amit most festettek ki nemrégiben.

Gyorsan eljött a visszaút ideje. Többen közülünk maradtak még a búcsúban, így kicsit kevesebben indultunk vissza Sipekre. A visszaúton már kellemesebb idő volt, szépen haladtunk, jókat beszélgettünk.

Összességében a zarándoklat számomra egy nagyon jó kikapcsolódás, kellemes séta, az emlékek felidézésével zajlott. Kedves, vendégszerető emberekkel töltöttem el ezt a szép napot.

Köszönöm a szervezőknek a lehetőséget, hogy részt vehettem. Legközelebb is szívesen csatlakoznék!

Köszönettel és szeretettel
Fábián Magdolna

HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

Az év nyári időszakában jellemző, hogy a gyerekházba járó gyerekeket a szülő mellett az óvodás korú testvér is elkíséri. Ilyenkor próbálunk a 3 évnél idősebb gyerekeknek is megfelelő játéktevékenységet szervezni, valamint a szülők mellett bevonjuk őket is a tízórai előkészületeibe, vagy egy-egy foglalkozás bemutatásába. Visszahoztuk a születésnapok megünneplését is. Ilyenkor süteménnyel születésnap dekorációval és egy kis meglepetéssel készülünk a gyerekeknek. Terveink között szerepel, hogy a közel jövőben szervezünk egy elsősegélyt nyújtó előadást a Magyar Vöröskereszttel. Augusztusban tervezzük az óvodába ballagó gyerekek búcsúztatását is.

Csurai Györgyi
gyerekház vezető



ISKOLAI HÍREK

Balassagyarmati Tankerületi Központ Kiváló Pedagógiai Asszisztense



2023. június 7-én került megrendezésre a Balassagyarmati Tankerületi Központ által megrendezett pedagógusnapi rendezvénye, ahol Ocsvainé Dudok Ágnes kitüntetésben részesült. Ági tanító néni kimagasló oktató-nevelő munkát segítő és tanítói munkája alapján érdemelte ki az elismerést. Segítőképző, megbízható munkatárs, akire számítani lehet. Nagyon lelkiismeretesen, pontosan látja el feladatait.

Munkáját a Rimóci Szent István Általános Iskola valamennyi dolgozója, valamint az iskola valamennyi diákja nevében köszönöm! Erőt és egészséget kívánva: Varga Bálint intézményvezető

Rimóci kitüntetés az egészségügyben!

Elismeréseket adtak át Salgótarjánban a Szent Lázár Kórházban a Semmelweis-nap alkalmából június 26-án, szerdán. A kitüntetett egészségügyi dolgozók között megtalálható a rimóci Révai Attiláné Király Erika is, akinek a Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórházért elismerő oklevéllel köszönte meg a betegekért végzett, sok-sok éves önzetlen munkáját.

A Rimóci Újságon keresztül is gratulálunk a kitüntetéshez és további sikereket és minden jót kívánunk neki!

Forrás, kép: nool.hu



RIMÓCI FALUNAP – 2023.08.05.

Az idei évben augusztus 5-én, szombaton került megrendezésre a 27. Rimóci Falunap.

Már a Falunap előtti héten megkezdődtek az előkészületek, hogy a szombati 14 órás kezdésre minden a helyére kerülhessen. Szokásokhoz híven az idei évben is a Rimóci Rezesbanda nyitotta meg a rendezvényt, majd a Rimóci Folklor Manufaktúra fellépése következett. Szabó Vilmos, községünk polgármesterének köszöntője után Golyán Gréta dalcsokrét hallhatták a jelenlévők. Ezután következett a Szécsényi Derús Asszonyok Nyugdijas Klub műsora, majd egy kis szünet után a Rimóci Sportegyesület eredményhirdetése volt látható. Az eredményhirdetést követően átvonultunk a „Kapás Asszony” előtti tere, ahol egy nagyon izgalmas kutyás bemutatót láthattunk a Mészáros DOG Tréning előadásában. Ezután a salgótarjáni Havanna Táncstúdió csodálatos táncbemutatóját láthattuk. 17:30-kor elérkeztünk a Falunap első sztárfellépőjéhez, a Brandnyúlhoz, aki az első pillanatban belopta magát kicsik és nagyok szívébe egyaránt és egy fergeteges hangulatú bulit varázsolt a jelenlévőknek. Itt szeretnénk megköszönni minden gyermeknek, aki felhívásunkra szebbnél-szebb rajzokat készített a Nyuszinak. A nap második sztárfellépője, Dred és Doris következett, akik tovább fokozták a közönség hangulatát. 19:10-kor tombolasorsolás volt, melynek a fődíja egy gázgrill volt. Végül pedig elérkeztünk a 27. Rimóci Falunap harmadik sztárfellépőjéhez, a The Bits – Beatles emlékenekarhoz. Sajnos a koncertet nem úsztuk meg eső nélkül, ennek ellenére egy szuper hangulatú fellépést láthattunk, hallhattunk, ami az ott lévők számára örök élmény marad.

A tartalmas színpadi műsor mellett természetesen idén is készültünk kiegészítő programokkal. Kicsik és nagyok számára rendelkezésre állt dodgem, céllövölde, légvár, gyermek körhinta, jumping, valamint arcfestés. Voltak édesség és játék árusok, vásárolható volt kürtöskalács, továbbá a megszokott módon büfé is üzemelt a rendezvény ideje alatt.

Ezúton szeretném megköszönni, mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult a 27. Rimóci Falunap megvalósításához, sikerességéhez!

Köszönet:

- Rimóc Község Önkormányzatának
- Virág Lászlónak és a Közfoglalkoztatottaknak
- a Rimóc Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek
- az Iskola dolgozóinak

- Szabó Szilárdné – Timinek
- Szabó Lillának
- Oláh Lászlónak és Csikós Gábornak
- Fülöp Zsoltnak és csapatának
- Sárközi Árpádnak és családjának
- Kiss Andreának és családjának
- a biztonsági szolgálatnak
- végül pedig, de nem utolsó sorban, hálásan köszönjük minden fellépőnek, akik elfogadták felkérésünket és megtiszteltek minket azzal, hogy eljöttek a Rimóci Falunapra és műsorukkal vidám percekhez szereztek nekünk, és remek hangulatot varázsoltak a színpadra. Remélem mindenki nagyon jól érezte magát!

A 27. Rimóci Falunap támogatói:

- Rimóc Község Önkormányzata
- Rimóci Nyulacska Óvoda
- Rimóci Szent István Általános Iskola
- Rimóc Községért Közhasznú Alapítvány
- Szociális Bolt
- Rimóci Közfoglalkoztatottak
- Rimóci Újság
- Rimóci KOBÁK Egyesület
- Palóc Sarok Kft.
- Diagonál Épker Kft.
- Golopi Károly
- Filkor Nándor és felesége
- Méhecske kertészet
- Sárközi Renáta
- Oláh Bence
- Virág Bálint
- Makkai Ádám
- Nagy Antal
- Talpai Zsanett
- Rádi-Szabó Boglárka
- Rózsavölgyi-Nyebehaj Csilla
- Percze Béla

Percze Roberta



Régi vágyam teljesült azzal, hogy idén a Rimóci Folklor Manufaktúra kicsiny, de annál lelkesebb csapatával, valamint jószándékú családok önkéntes segítségével újtárra indíthatunk egy szabadtéri zenéstáncos eseményt. A kurázsdombi rezesBanda névre keresztelt rendezvény létrejöttének nem titkolt szándéka, hogy olyan kulturált közösségi élményt nyújtson, mely során a Rimóci Rezesbanda muzsikájának hallgatása mellett alkalma nyílik a résztvevőknek megtanulni néhány rimóci népdalt, valamint lehetőség nyílik a rimóci csárdás motívumaival való megismerkedésre. Terveink szerint valamennyi rezesBanda rendezvénynek 4 állandó és 2 változó 'szereplője' lesz. A helyszínt adó Kurázsdomb, a muzsikát szolgáló Rezes Banda, az éneket tanító ifj. Bablana Ferenc és a táncokat oktató Paluch házaspár alkotja a mulatságok gerincét. Mellettük a hangulatfelelős minden alkalommal egy Nógrád vármegyei amatőr néptáncos közösség, míg a hangulatfokozó ital biztosítására mindig egy-egy, rimóci bor- és pálinkaversenyen díjazott helyi lakost kérünk fel.

Idén már két nagy sikerem örvendett rezesBANDÁKON vagyunk túl. Június 30-ai nyitórendezvényünkön a szécsényi Palóc Néptáncgyűjtés segítségével és Szabó 'Tukancs' Jani baci pálinkájával kísérelve mulathattunk. Legutóbb, augusztus 4-én a salgótarjáni Nógrád Táncgyűjtés táncosait fogadtuk hangulatfelelősként vendégül, míg a folyékony hangulatfokozóért Percze Béla bora és pálinkája felelt. Nagy örömünkre mindkét alkalmon Golyán Gréta éneke színesítette a banda muzsikáját.

Ezúton mondok köszönetet a házigazdaként tüsténkedő Rimóci Folklor Manufaktúra és a Rezesbanda minden tagjának és családtagjainak, valamint Czerovszki Tibornak és családjának, a helyszínt számunkra biztosító önkormányzatnak és a domboldalt előkészítő köz munkásoknak, a rendezvénytáblát keretező Bablana Péternek, végül, de nem utolsó sorban az italokat felajánlasként biztosító rimóciaknak. Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a következő, szeptember 15-re tervezett rezesBANDÁKON.

-Bypr-

/a fotókat Czerovszki Réka és Kovács-Jelinek Emese készítette/

